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                                                         Tárgy: A Szentesi Universitas Alapítvány megszüntetése 
  
 
Szentes Város Önkormányzata  
Képviselő-testülete 
 
Szentes 
 
  Tisztelt Képviselő-testület!  
 
A Szentesi Universitas Alapítványt (továbbiakban: Alapítvány) 1990. évben alapította 
Szentes Város Önkormányzata és a Városgazdálkodási Vállalat azzal a  céllal, hogy a 
felsőoktatási intézményekben továbbtanuló szentesi hallgatók tanulmányaihoz anyagi 
támogatást nyújtson.  
Induló vagyon:                               355.000 Ft  
Az Alapítvány jelenlegi vagyona: 500.000 Ft 
 
Az Universitas Alapítvány 2009. december 31-i egyenlege: 
- Bevétel: 99.167,-Ft  
- Kiadás: -25.757.-Ft  
Egyenleg: 73.410,-Ft 
 
Az alapítvány rendelkezésére álló pénzügyi források az alapításkor megállapítottak szerint: 
Az Alapítvány vagyonát tartós betétben kell elhelyezni, az alaptőkét megbontani, vagy 
felhasználni nem lehet. Az alaptőke kamatát évente felsőfokú intézménybe felvételt nyert 
tanuló kaphatja meg egy összegben. 
 
Az Alapítvány képviselői: Pádár Zoltánné (Szentes, Kossuth L. u. 14. sz.) 
                                           néhai Dr. Barta László (Szentes, Móricz Zs. u. 2. sz.)             
               
Az Alapítvány Kuratóriumának tagjai  tiszteletdíjban, személyi juttatásban nem részesültek. 
 
Az Alapítvány már huzamosabb ideje  az alapítói célokban foglaltakat nem teljesítette, mivel 
az alaptőke kamatainak alacsony volta ezt nem tette lehetővé.  
Az Önkormányzat már évek óta más módon – évente egyszeri, egyösszegű pénzbeli juttatás -  
támogatja a felsőoktatásban nappali tanulmányaikat folytató, szociálisan rászorult hallgatókat. 
 
Tekintettel arra, hogy a közalapítvány  húsz évvel ezelőtt került megalapításra, és  a célja 
szerinti tevékenységet már évek óta nem végez, indokolt megfontolás tárgyává tenni  az 
Alapítvány megszüntetése iránti peren kívüli eljárás kezdeményezését a nyilvántartásba 
vételt elrendelő bíróságnál, vagy a Szentes Városért  Közalapítvánnyal való egyesítését, mivel 
az utóbbi alapítvány céljai között is szerepel a tehetséges tanulók támogatása.  
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A Polgári Törvénykönyvről szóló 1959. évi IV. törvény 74/E § (6) bekezdése értelmében „a 
bíróság az érdekelt alapítók közös kérelmére - új alapítvány létrehozása vagy más 
alapítványhoz való csatlakozás céljából - elrendelheti az alapítványok egyesítését, ha ez az 
érintett alapítványok céljainak megvalósításával összhangban áll.” Mivel mindkét alapítvány 
alapítója Szentes Város Önkormányzata, így az egyesítés kezdeményezésére a Tisztelt 
Képviselő-testület jogosult. 
 
Az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. törvény és egyes kapcsolódó törvények 
módosításáról szóló 2006. évi LXV. törvény 1. § (5) bekezdése szerint:  „a közalapítvány 
megszűnése esetén az alapító köteles a megszűnt közalapítvány vagyonát - a hitelezők 
kielégítése után - a megszűnt közalapítvány céljához hasonló célra fordítani, és erről a 
nyilvánosságot megfelelően tájékoztatni.”  
 
A Tisztelt Kéviselő-testület dönthet úgy, hogy  
- az Alapítvány megszüntetése iránti peren kívüli eljárást kezdeményez a nyilvántartásba 

vételt elrendelő bíróságnál, és   a megszűnt Szentesi Universitas Alapítvány vagyonának 
átadásáról rendelkezik a Szentes Városért Közalapítvány javára. 

Az Alapítvány megszüntetését a Csongrád Megyei Bíróságnál az alapítónak kell 
kezdeményeznie és egyben rendelkeznie kell az alapítványi vagyon további sorsáról is. 
 
- kezdeményezi az Alapítványnak a Szentes Városért Közalapítványhoz való 

csatlakozását, egyben kéri a csongrád Megyei Bíróságot az alapítványok egyesítésére. 
 
Az Alapítvány másik alapítója a Városgazdálkodási Vállalat jogutódja  az  SZVSZ Kft. 
(Szentes, Vásárhelyi u. 12.) ügyvezetője egyetért az előterjesztésben foglaltakkal. 
 
Amennyiben az Alapítvány megszüntetésére nem kerül sor, úgy szükséges a közfeladat 
ellátásához, a tényleges működéshez az anyagi források biztosítása az önkormányzat részéről, 
és az erre irányuló szerződés megkötése. 
 
A határozat-tervezet  A) és B) döntési javaslatot tartalmaz. Kérem a Tisztelt 
Képviselő.testületet, hogy  az előterjesztést megtárgyalni és a határozat-tervezet A) illetve B) 
változatáról dönteni szíveskedjen. 
  
……./2010. (IX.10.) Kt.számú határozat 
Tárgy: A Szentesi Universitas Alapítvány megszüntetése 
 

  
HATÁROZATI JAVASLAT 

  
 Szentes Város Önkormányzat Képviselő-testülete  megtárgyalta a  Szentesi Universitas 
Alapítvány megszüntetése tárgyú előterjesztést, és az alábbi határozatot hozza: 
  

A/ 
1.   Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete mint alapító úgy határoz, hogy  

kezdeményezi a Szentesi Universitas Alapítvány megszüntetését a Csongrád Megyei 
Bíróság előtt. 
  

2.   A Képviselő-testület úgy határoz, hogy a megszűnt Szentesi Universitas Alapítvány 
vagyonát a Szentes Városért Közalapítvány részére átadja. 
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3.   A Képviselő-testület felhatalmazza Szirbik Imre polgármestert, hogy a Szentesi 

Universitas Alapítvány  megszüntetése iránti kérelmet   a Csongrád Megyei 
Bírósághoz nyújtsa be. 

  
Határidő:   2010. szeptember 30.  
Felelős:     Szirbik Imre polgármester 
  
B/ 

1. Szentes Város Önkormányzata Képviselő-testülete mint alapító úgy határoz, hogy 
kezdeményezi a Szentesi Universitas Alapítványnak a Szentes Városért 
Közalapítványhoz való csatlakozását, egyben kéri a Csongrád Megyei Bíróságot az 
alapítványok egyesítésére. 
  

2.   A Képviselő-testület felkéri Szirbik Imre polgármestert a módosított alapító okirat 
aláírására és a Csongrád Megyei Bíróság előtt a nyilvántartásba vételi eljárás 
megindítására. 

  
Határidő:   2010. szeptember 30.  
Felelős:     Szirbik Imre polgármester 
 
A határozatról értesítést kap: 
 
1. Szentes Város Polgármestere 
2. Szentesi Universitas Alapítvány Kuratóriumának képviselője 
3. Szentes Városért Közalapítvány Kuratóriumának elnöke 
4. Polgármesteri Hivatal Számviteli és Tervezési Iroda 
5. Polgármesteri Hivatal Művelődési Iroda 
 
 
Szentes, 2010. augusztus 27. 
 
 
                                                               A Jegyző megbízásából: 
 
 
 
                                                                              Mihály Béláné 
                                                                                irodavezető 
 
 
                                                                                                          


